
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(закупівлі UA-2026-01-28-014113-a) 

 

1.    Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Виконавчий комітет Гребінківської міської ради, провулок Олексія Припутня, б.1, м. 

Гребінка, Полтавська обл., 37400, орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган. 

2.   Назва предмета закупівлі: 

Код ДК 021:2015- 31120000-3 Генератори (Дизельний генератор) 

3.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до вимог і потреб 

Виконавчого комітету Гребінківської міської ради. 

Характеристики та якість товару повинні відповідати державним стандартам України. 

Технічна специфікація до предмета закупівлі викладена в Додатку 2 до тендерної 

документації. 

4.   Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення 

       Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі визначено відповідно до 

Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Для визначення очікуваної 

вартості було застосовано метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної 

вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та 

інформації з отриманих цінових пропозицій, інтернет ресурси, система Prozorro зробила 

відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати реальні угоди купівлі-

продажу інших Замовників. 

       Очікувана вартість предмета закупівлі- 1200000,00грн. (один мільйон двісті тисяч грн. 00 

коп.) з ПДВ, вона передбачена бюджетом установи та змінами до річного плану закупівель на 

2026 рік. Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до бюджету на 2026 рік, 

становить 1200000,00 грн. 

 


